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День Соборності України – 2023 та 105-ї річниці проголошення 

незалежності Української Народної Республіки



Україна – країна з напрочуд

цікавою, величною і водночас

трагічною історією. Не все нам

відомо, чимало таємниць і загадок

минулого ще чекають свого часу.

Джерела походження нашого народу

губляться в туманній глибині

доісторичних століть. Ким були

наші предки? Як вони жили в

далекому минулому? Що являв

собою таємничий прекрасний і

жорстокий світ Стародавньої

України?

На ці запитання шукають

відповіді українські історики,

етнографи, й археологи.

Автор відтворив складний,

неодначно трактовний шлях народу

України до незалежності.

Видання буде корисним для

учнів, вчителів і батьків, хто

цікавиться історією України.





Від Хмельниччини до національного відродження

Ідея соборності бере свій початок від обєднання давньоруських земель навколо князівського 

престолу в Києві, а її філософське коріння сягає часів Візантії. Протягом віків її практичним 

втіленням займались українські гетьмани Богдан Хмельницький, Іван Мазепа, Петро Дорошенко, 

Пилип Орлік.

Початки зародження ідеї Соборності сягають часів повстання під проводом Богдана 

Хмельницького. Цей козацький гетьман вважав, що Військо Запорізьке мало б контролювати не 

лише козацькі терени нинішнього Подніпров’я, але й загалом землі Русі-України. Родинні корені 

Хмельницького – із Західної України. Ймовірно, він народився на Галичині. Принаймні навчався в 

єзуїтському колегіумі чи то Ярослава, чи Львова. Тому зрозумілими були його походи на Львів.

Незадовго після смерті Хмельницького, вкінці 50-х років XVII століття, почалися дезінтеграційні 

процеси в молодій Українській козацькій державі. Вона розкололася на лівобережну й 

правобережну частини, що, фактично, було закріплено Андрусівським перемир’ям 1667 року між 

Московією та Річчю Посполитою. І все ж гетьмани Лівобережної України прагнули, щоб в їхній 

державі возз’єдналися землі по обидва боки Дніпра. 



Можливо, це виглядає парадоксально, але об’єднання більшої частини українських 

земель в складі однієї держави відбулося під час Другої світової війни, в 1939, 1940, 1944–

1945 роках, коли землі Волині, Галичини, Буковини й Закарпаття увійшли , до складу 

СРСР, але за межами Української Радянської Соціалістичної Республіки, як частини 

СРСР, залишалися деякі українські етнічні території 

Карта 1918 року. Повна назва мапи: «Загальна карта України.                  Поштова листівка із зображенням мапи України

Зладив М. Дячишин «CartedeL’Ukraine». Червоним кольором позначено

теріторію, яка потрапила до складу СРСР.

Ця листівка була видана в Бельгії у  1930 роках
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Тому Акт їхньої Злуки 22 січня 1919 року не з’явився просто так. 

Він мав, як бачимо, довготривалу історію.



У книжці автор

висловлює свій власний

погляд на історію

України і підкреслює, що

історія України – це

складова історії країн

Центральної та Східної

Європи.





Вперше День Соборності українці відзначили 22 січня 1939 року у місті Хуст, яке входило на 

той час до автономної республіці Чехо-Словаччини. Тоді українці, які з'їхалися з різних місць 

до столиці Карпатської України, влаштували 30-тисячну маніфестацію під синьо-жовтими 

прапорами.

А вже 21 січня 1990 року з нагоди 71-ї річниці проголошення Акту Злуки між Львовов і Києвом 

було створено "живий ланцюг". Мільйони людей взялися за руки, щоб продемонструвати 

єдність та прагнення до свободи. Ця акція вважається однією з найбільших у світовій історії. 

Відтоді в Україні неодноразово створювалися «живі ланцюги» як символ єдності та стійкості 

українського народуу.

У 2023 році Україна змушена вкотре боротися за власний суверенітет та незалежність через 

повномасштабну війну, яку Росія влаштувала 24 лютого 2022 року з метою вкотре захопити 

українські землі. У 2014 році держава терорист окупувала Крим, частину Донецької та 

Луганської областей. Завдяки героїчності, незламності та стійкості українського народу ми 

продовжуємо боротися з ворогом та йти до перемоги.




